
     

 

Protokoll styrelsemöte 2018-04-25 

Deltagande: Andreas Nygren, Erik Mörtberg, David Wariaro, Jan van der Linden, Anna von 

Gruenewaldt 

1) Mötets öppnande 

• Andreas Nygren förklarade mötet för öppnat. 

2) Godkännande av dagordningen 

• Dagordningen upplästes och godkändes. 

3) Val av mötesordförande 

• Andreas Nygren valdes till mötesordförande. 

4) Val av mötessekreterare 

• Erik Mörtberg valdes till mötessekreterare. 

5) Val av justeringsmän 

• David Wariaro och Anna von Gruenewaldt valdes till justeringsmän. 

6) Vetenskapliga möten 

• Kardiovaskulära vårmötet 2018 

i) Bengt Peterzén föreläser om anestesiologens syn på svår akut hjärtsvikt 

• Thoraxmötet 2018 i Uppsala 

i) SFTAI är representerade i organisationskommittén förslag till program tas emot av Erik 

Mörtberg 

• SFAI-veckan 

i) SFTAI anordnar ett symposium och 1 utbildningssession på SFAI-veckan. 

7) SSAI/CTVAI 

• Tredje omgången har 22 deltagare och en fjärde omgång planeras. Andreas Nygren är för 

närvarande SFTAI:s representant. SFTAI:s respresentant till SSAI-programmet skall utses av 

SFTAI:s styrelse. 

8) Hemsidan 

• Hemsidan uppdateras löpande främst av ordföranden men också av sekreteraren. 

9) Diplomet 

• Styrelsen uppmanas att inventera hemklinikerna efter kandidater som uppfyller kriteriet för 

diplomet (SSAI-programmet samt TEE-certifiering) 

10) Stipendium 

• SFTAI delar ut ett forskningsstipendium på 35 000 kr med hjälp av CLS Behring och Triolab. 

Ansökan skall vara inne senast 15 augusti 2018. 

11) Kommande möten 

• Årsmöte 

i) Styrelsen beslutar att prova att ha årsmötet under SFAI-veckan för att komma närmare 

sin moderförening. 

• Thoraxmötet 

i) Under thoraxmötet planeras ett medlemsmöte samt ett styrelsemöte. 



12) Övriga frågor 

• Diskussion om att synliggöra specialiteten och SFTAI mer aktivt på SFAI-veckan. Förslag att ha 

en avsatt tid i en monter där David Wariaro och Eva Ahlgren kan stå och svara på frågor. 

Andreas Nygren tar kontakt med SFAI för att försök ordna en plats samt för att be SFAI att 

sprida informationen om att SFTAI har en informationsmonter. 

• Nationellt vårdprogram för aortastenos 

i) Jan van der Linden redogjorde för innehållet i ett nytt förslag för nationellt vårdprogram 

för aortastenos där täta stenoser bör ges högre prioritet och opereras inom 30 dagar. 

Styrelse ställde sig bakom förslaget. 

13) Mötets avslutande 

• Ordförande förklarade mötet för avslutat. 
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